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Warszawa, dnia 12 pazdziernika 2020 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie pozaustawowym na ,Dostawe dzwigu wraz
z montazem” - sprawa SZPZL0/Z-34/2020

Zamawiajacy, Samodzielny Zesp6t Publicznych Zaktadéw Lecznictwa Otwartego Warszawa -
Wawer informuje, iz wplynety pytania od Wykonawcéw, na ktére Zamawiajacy udziela
nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1

Prosimy o sprecyzowanie obiektu- adresu obiektu, ktérego dotyczy postepowanie.

Odpowiedz: Postgpowanie dotyczy Przychodni nr 1 budynek A znajdujacej sie
w Warszawie przy ul. ]. Strusia 4/8.

Pytanie nr 2

Zamawiajacy wymaga terminu wykonania przedmiotu zamoéwienia na 6 tygodni od podpisania
Umowy. Termin ten jest niewykonalny. Standardowy czas dostawy komponentéw lub catego
dZwigu wynosi 8 tygodni. Czas demontazu i montazu 2 tygodnie. Czas potrzebny na wykonanie
odbioréw i rejestrac)i ok 2 tygodnie.

Wnosimy o zmiang terminu wykonania przedmiotu umowy na 12 tygodni od podpisania

umowy.
Odpowiedz: Zamawiajgcy utrzymuje termin podany w zaproszeniu.

Pytanie nr 3

Zamawiajgcy wymaga zamontowania w kabinie kamery. Czy kamera ma by¢ podiaczona, jezeli
tak prosimy o okre$lenie wymagafi co do miejsca i sposobu jej podiaczenia jej podiaczenia.

Czy kamera ma by¢ podtgczona do istniejacego systemu monitoringu?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zamontowania kamery w Kkabinie oraz wykonania
instalacji do szafy sterowniczej dzwigu (zakonczonej gniazdem KEYSTONE kat. 6).

Pytanie nr 4

Zamawiajacy wymaga w pkt VI skladania oferty w formie pisemnej w zamknietej nie

przezroczystej kopercie. Jednocze$nie w pkt V1.4 Zamawiajacy wymaga by oferte sklada¢ na

~www.platformazakupowa.pl”

Wnosimy o jednoznaczne okreslenie sposobu i miejsca sktadania oferty.

Odpowiedz: Zapis zawarty w pkt VI dotyczacy sktadania oferty jest btedny. W zwiazku z

powyzszym Zamawiajacy dokonuje modyfikacji przedmiotowego zapisu:

BYLO:

1. Oferte cenowa na podpisanym i wypetnionym Zatgczniku nr 1 nalezy ztozy¢ w terminie do
19 pazdziernika 2020 roku do godz. 10.00, w formie pisemnej.

2. Oferta powinna zawiera¢ wypetnione i podpisane zatgczniki.

3. Wykonawca powinien umiesci¢ oferte w zamknietej, nieprzezroczystej, zabezpieczonej w
sposob trwaty kopercie z dopiskiem: ,Dostawa dzwigu wraz z montazem” - Nie otwiera¢
przed dniem 19 paZdziernika 2020 godz. 10.15".
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4. Oferty nalezy sklada¢ elektronicznie za pomocg platformy zakupowej pod adresem:
www.platformazakupowa.pl

JEST PO MODYFIKAC]I:

1. Oferte cenowg na wypetnionym Zatgczniku nr 1 nalezy zlozy¢ w terminie do 19
pazdziernika 2020 roku do godz. 10.00, za posrednictwem Platformy zakupowe;.

2. Oferta powinna zawiera¢ wypetnione zatgczniki.

3. Wykonawca oferte przekazuje Zamawiajgcemu za posrednictwem Platformy zakupowej
i przycisku ,Z10z oferte”.

4. Oferty nalezy sktada¢ elektronicznie za pomocg platformy zakupowej pod adresem:
www.platformazakupowa.pl Instrukcje jest dostepna pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje.

Pytanie nr 5

Pojawit sie termin wykonania prac 6 tygodni od podpisania umowy. jest to termin nie osiggalny.
Dzwig sie produkuje o 10 tygodni.

Odpowiedz: Patrz odpowiedZ na pytania nr 2.

Pytanie nr 6

W SIWZ jest informacja o 3 przystankach, na rysunkach o 4 przystankach, prosze o
zweryfikowanie, ktéra warto$¢ jest prawidtowa.

Odpowiedz: Prawidlowa jest ilo$¢ 3 przystankéw (parter, pigtro 1, pigtro 2).

Poza tym Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapisu pkt Kontakt z Zamawiajgcym
BYLO:

Wszelkie pytania dotyczace konkursu mozna kierowa¢ drogg elektroniczng pod adres:
julita.skonieczna@zoz-wawer.waw.pl

JEST PO MODYFIKAC]I:
Wszelkie pytania dotyczace konkursu nalezy kierowa¢ drogg elektroniczna na adres:

www.platformazakupowa.pl

Zamawiajacy informuje, ze udzielone odpowiedzi sa integralng cze$cia dokumentacji dla
przedmiotowego postepowania i sg wiazace dla wszystkich Wykonawcéw od dnia ich
przekazania.
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